

社区录制微视频 向党说句心里话

本报讯(记者 侯慧琴)100位社区党员,每人向党说一句心里话。为推动党史学习教育深入开展,4月8日上午,老军营街道劲松社区携手山西声之魅合唱团,开展了“向党说出心里话”录播活动,辖区国企退休党员、直管党员、非公党员、居民党员等积极参加。

当天上午,大家身着正装、胸佩党徽来到社区活动室。9时30分,鲜红的党旗下,社区党总支副书记李川梅带领大家重温了

入党誓词,微视频录制活动开始。

第一位参加录制的是28岁的年轻党员张旭,他去年刚从太原理工大学硕士研究生毕业。面对镜头,张旭激动地表示,去年疫情发生前不久,他刚刚加入中国共产党。疫情防控期间,他加入社区抗疫一线志愿者队伍,为居民坚守“防护门”。复工复学中,他又积极投入学校的日常防疫。“一场疫情,让我看到了党员的责任、使命和担当,对未来更加有信心,一定会不忘初

心跟党走,牢记使命永向前……”

64岁的郭丽萍已有24年党龄,感受着身边天翻地覆的变化,她有一肚子话要说。“今年是中国共产党成立100周年,对所有党员而言,都是值得铭记和庆祝的事情。无数事实证明,我们的党是伟大的党,光荣的党,正确的党……”

当天的微视频录制活动中,每一位党员都说了真诚而感人肺腑的“心里话”,质朴的话语饱含着对党、对国家美好未来

的憧憬,对中国共产党领导下的各方面事业全面发展的感怀之情。

劲松社区党总支书记周瑞华介绍,这次献礼中国共产党成立100周年活动,由国企退休党员段灵霞和范晓明义务录制视频。该社区共有国企退休党员、非公党员、直管党员、居民党员、青年党员等196人。除了当天的录制外,工作人员还将为行动不便的老党员、无法离开工作岗位的年轻党员上门录制。

潜心学党史 真心办实事

青三社区建成居民文化活动站



奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

本报讯(记者 侯慧琴 郭晓华 通讯员 张彩虹 文/摄)歌唱爱国歌曲、学习国画创作、开展书法培训……4月7日,迎泽街道青年路三社区居民文化活动站,丰富有趣的活动吸引了众多居民参与。在党史学习教育活动中,社区党总支为满足居民文化生活需求,克服困难办实事儿,建成了居民文化活动站。

4月7日一大早,在邮电前街7号院,老师正带领众居民演唱爱国歌曲。《我们的生活充满阳光》《歌唱祖国》《党的礼赞》等一首首经典歌曲唱出了大家的心声。

合唱结束,大家又开始学习国画,社区请来的国画老师以活

泼生动的语言,生动地介绍了国画创作的基本步骤、调墨方法,引领大家领略国画的魅力。

青年路三社区办公场地比较紧张,居民一直以来都盼望有个文化活动场所。为满足居民需求,社区多方协调,在邮电前街“征寻”到闲置场地,并广泛招募了声乐、国画、书法老师担任志愿者。

社区文化活动站成立了,定于每周三活动,清明节前开始运转,本周三是第二次活动。

社区干部表示,随后会继续结合党史学习教育,依托新时代文明实践志愿服务站,组织开展更多志愿活动,丰富居民文化生活。

揣着小车驾照 驾驶摩托受罚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)4月7日,只有C1驾照的我市男子何某,驾驶两轮摩托车上路,被交警迎泽二大队四中队民警查获。

4月7日下午3时许,一男子因驾驶摩托车在南内环街解放路口附近的非机动车道行驶,被四

中队民警截停。

面对民警,男子很痛快地拿出了驾照,但民警发现其准驾车型只有C1。也就是说,何某并不具备驾驶摩托车的资格,属于准驾车型不符。

何某说,自己对有关规定并不清楚,并表示愿意接受处罚,

并尽快增驾。按照相关法规,交警对何某作出罚款1000元、记12分的处罚。

交警提醒大家,驾驶轻便摩托车准驾车型为F,驾驶普通两轮摩托车准驾车型为E,驾驶普通三轮摩托车,则需准驾车型为D。

私自改变路线 校车司机受罚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)4月7日,服务于一家幼儿园的校车,因未按规定路线接送学生,受到交警综改大队二中队民警处罚。

当天中午12时许,二中队民

警在晋华街疏导交通时,发现一辆校车未按照规定的线路行驶。经查,这辆校车服务于一家幼儿园,正在接送幼儿。因司机牛某擅自改变行驶线路,民警对其违法行为作出罚款200元、记2

分的处罚。

交警介绍,为确保学生安全,交警对校车驾驶人的资格都进行过严格审验,并规定了校车的行驶线路,司机不得擅自改变线路,也不能随意停靠。

驾照已被注销 仍然驾驶罐车

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)因逾期未审验,水泥罐车司机李某的驾照被注销,但他仍心存侥幸驾驶罐车上路。4月7日,交警迎泽二大队三中队民警将李某查获,并作出处罚。

当天下午4时许,三中队民警在迎泽大街新建路口检查一辆水泥罐车时,发现司机李某的驾照处于注销可恢复状态。

李某称,因个人疏忽一直没有审验,导致驾照被注销。对李

某的违法行为,民警进行了批评,并要求其写下保证书,督促其尽快参加培训考试,重新恢复驾照。

随后,民警依法暂扣了车辆,并对李某作出罚款200元的处罚。

文明单位志愿者 义务植树近千株

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 王杨)4月8日,杏花岭区各文明单位的110多名志愿者,前往杏花岭区省城义务植树基地王家山植树点,栽植了近千株树木,为城市增添一丝新绿。

“来,我帮你扶着,你填土。”“这儿的水是不是浇得有点儿少?”当天上午9时许,志愿者们相约来到植树点,技术员简单讲解植树要领后,大家分组打水、种树、填土、浇水。

巡场技术员经过时,志愿者

除了请教植树技术问题,对城市绿化的建设情况也十分感兴趣。针对志愿者的问题,已有20多年工作经验的技术员马师傅一边扶着手边的树苗一边介绍说:“通常绿化种植的树木有很多种,既有观赏类的山杏,还有现在正在种植的白皮松、山桃树等。再过几年,这里就能看到杏花岭上杏树开的美丽景致。”

据介绍,近年来,杏花岭区以建设美丽杏花岭为目标,持续推进国土绿化,2010年以来累计投

入生态建设资金超过13亿元,森林覆盖率已由2010年的11.41%提升到2020年的38%,“十四五”期间全区森林覆盖率力争达到40%。



丢失贵重药品

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 高晓卿 李雪峰)4月7日,市民戴女士乘坐869路公交车时,不慎将从外地购买的贵重药品落在车厢里。公交司机检查中发现药品,并物归原主。

当天上午11时40分,一名乘客给太原公交电车公司五车队打来电话求助。原来,市民戴女士此前乘坐869路公交车去探望朋友的父母,结果在北大街绿柳巷口下车时,将一只袋子落在车上,袋子里装的是托人从外地

公交司机找回

购买的贵重药品,价值上千元。工作人员安慰戴女士不要着急,并详细询问了乘车时间,确定戴女士乘坐的是3046号公交车,而这辆车当时还没有返回车场。大约10分钟后,戴女士赶到车队,所乘公交车随即返回车场。公交司机韩华信例行检查车厢时,发现了戴女士丢失的袋子,捡到了调度站。

韩师傅刚进门,戴女士就迎了上去,经检查,袋子里的物品一样不少。